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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Πτώση τμήματος οροφής στο Εθνικό Γυμναστήριο Μίκρας κατά τη διάρκεια αγώνα 
 

Το Εθνικό Γυμναστήριο Μίκρας είναι το μεγαλύτερο εθνικό αθλητικό κέντρο της Βόρειας 
Ελλάδας εξυπηρετώντας καθημερινά μεγάλο μέρος του αθλητισμού της Θεσσαλονίκης, τόσο 
σε αγωνιστικό όσο και σε προπονητικό επίπεδο. 

Τα Εθνικά Αθλητικά Κέντρα της Θεσσαλονίκης (Ε.Α.Κ.Θ.), στα οποία περιλαμβάνεται και 
το Γυμναστήριο Μίκρας, εξυπηρετούν καθημερινά το μεγαλύτερο μέρος του αθλητισμού της 
Θεσσαλονίκης, τόσο σε αγωνιστικό όσο και σε προπονητικό επίπεδο. Παρόλα αυτά εδώ και 
πολλά χρόνια βρίσκονται αντιμέτωπα με την ελλιπή χρηματοδότηση, απ’ όλες διαχρονικά τις 
κυβερνήσεις, ενώ ταυτόχρονα αυξάνονται τα λειτουργικά τους έξοδα. Αποτέλεσμα αυτών 
είναι η υποστελέχωση τους, τα προβλήματα στη λειτουργία και η υποσυντήρηση των 
εγκαταστάσεων τους.  

Είναι χαρακτηριστικό το πρόσφατο περιστατικό που σημειώθηκε στο γυμναστήριο 
Μίκρας, στις 17 του Γενάρη, που κατά τη διάρκεια αγώνα βόλεϊ μεταξύ Άρη και Α.Ο. Θήρας 
για τη 14η αγωνιστική της Volley league γυναικών, η μπάλα ακούμπησε την οροφή και τμήμα 
της κατέρρευσε, θέτοντας σε άμεσο κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα των αθλητριών.  

Πρόκειται για περιστατικό που αποδεικνύει την κακή κατάσταση στην οποία βρίσκεται η 
ψευδοροφή σε ολόκληρο το γήπεδο, όπως και συνολικά οι εγκαταστάσεις όχι μόνο στο 
«σπίτι του βόλεϊ», αλλά σε όλα τα γήπεδα της Μίκρας, καθώς και στο «σπίτι της 
γυμναστικής».  

Επιπλέον πρόκειται για περιστατικό που αναδεικνύει την ανάγκη να παρθούν άμεσα 
μέτρα με ευθύνη του κράτους για τη συντήρηση των γηπέδων των ΕΑΚ, χωρίς να 
επιβαρύνονται τα αθλητικά σωματεία και οι αθλούμενοι σε ατομική βάση. Κύρια όμως 
πρόκειται για περιστατικό που αναδεικνύει την ανάγκη πλήρους ανακαίνισης των ήδη 
ελάχιστων και αποψιλωμένων αθλητικών εγκαταστάσεων, διασφαλίζοντας την υγιεινή και 
ασφάλεια αθλητριών, αθλητών, προπονητών, διαιτητών, θεατών και εν γένει συμμετεχόντων 
σε έναν αγώνα.  

Σύμφωνα με τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός ποια άμεσα μέτρα θα λάβει η 
κυβέρνηση για: 

- Να διασφαλιστεί η απαραίτητη κρατική χρηματοδότηση προς όλα τα Εθνικά Αθλητικά 
Κέντρα ώστε να εξασφαλίζεται η σωστή λειτουργία τους, η σωστή συντήρηση των 
εγκαταστάσεων και η διασφάλιση της υγιεινής και ασφάλειας των εγκαταστάσεων και των 
αθλουμένων σε αυτά.  

- Να απαλλαγούν όλα τα αθλητικά σωματεία από την καταβολή χρηματικών ποσών για 
τη χρήση των υποδομών των Ε.Α.Κ. 
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